Tecr 4
Jlorapugmuyeckas GpyHKuus
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Al. Beranciure log, ——

625
1)-4; 2) -5; 3)5; 4) 4.
A2. Beraucnute [ogy0100 + logypl6 + logs)5.
1) logl21; 2) 4, 3) 3; 4) 20.
A3. Beruucnure log(,21—4—log6 9.
1) 3; 2) logs 24, 3) -3, 4) 2.
A4. Pemute ypaBuenue log; s(x-1)=2.
1) 1; 2) 4, 3) 3,25; 4) 1,25.
AS5. YKa)HTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY NPUHAUICKHT KOPEHb ypaBHEHHs log,(x —1)°=6
1) (0;6); 2) [-6,0); 3)[18,26]; 4) (26, 30).
A6. Haiiute cymmy kopHeii ypasHenust  logs(1-x")=logs(2x(x+1)).
2 1 1
1) ——; 2) =, 3) —; 4) 4.
) 3 ) 3 ) p )
A7. Pemute HepaBeHCTBO  [og 25 (2 —0,5x) > -1.
1)(-4; 0), 2) (-4, +o0); 3) (-00;-4), 4) (-4, 4).
A8. Pemte HepaBeHcTBO log, (1 —-0,5x) <-1.
2
1)(-00; -2); 2) (-2; +0); 3) (-o0;-2]; 4) [-2; +o0).
x+2
A9. Pemure HepaBEeHCTBO (Ej > 4.
1) (-00; -4); 2) (-4; +oo); 3) (-o0;-4]; 4) [4; +o0).
A10. Ha omHOM U3 pUCYHKOB M300paxkeH rpaduk GyHKIUU y = [nx. YKaXuTe dTOT
PHUCYHOK.
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All. I'padux xakoii PyHKIIUU N300pakeH HA PUCYHKE?
1) y=log,(x+2); 2) y=log,(x-2) iy
3) y=log,(2-x) 4) y=log,(6+2). ) ]
1
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Al12.Kaxkas pyHkius siBisieTcs: yobiBaromei?
1) y=2"; 2) y=log; i5x; 3) y=logy, 5x;

4) yzlogix,
2




